Exercice

=== 7% Défaite etarrétde 'expansion
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a- Question TEOL : Que manque-t-il a cette carte, rétablis les manques.

b- Quel procédé cartographique peut-on utiliser pour exprimer une progression de territoires ?

1- Nomme les trois villes saintes de I'islam.
2- Nomme (sur les pointillés) les régions conquises par les Arabo-musulmans.
3- Colorie en orange, sur la représentation et en légende, 'empire byzantin.

4- Colorie les trois phases d’expansion avec un dégradé de trois verts.
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5- Trace en vert, sur la représentation et en légende, les axes d’expansion du monde arabo-musulman.
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Le Caire

a- Question TEOL : Que manque-t-il a cette carte, rétablis les manques.

b- Quel procédé cartographique peut-on utiliser pour exprimer une progression de territoires ?

1- Nomme les trois villes saintes de I'islam.
2- Nomme (sur les pointillés) les régions conquises par les Arabo-musulmans.

3- Colorie en orange, sur la représentation et en légende, 'empire byzantin.
4- Colorie les trois phases d’expansion avec un dégradé de trois verts.

5- Trace en vert, sur la représentation et en légende, les axes d’expansion du monde arabo-musulman.
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